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Vážení spoluobčané.

Dovolte mi, abych na úvod poděkoval všem, kteří 
se podíleli na zajištění nedávných voleb. Velké 
díky patří tajemníkovi úřadu, našim dámám 

z kanceláře i členkám a členům volebních komisí. Díky 
jejich zodpovědné práci proběhly volby bez komplikací 
a v důstojné atmosféře.

Zároveň chci vyjádřit hrdost nad výsledky hlasování 
v naší městské části. Řeporyjští občané znovu ve většině 
potvrdili, že si přejí, aby Česká republika zůstala pev-
nou součástí demokratické Evropy i společné evropské 
obrany.

Rád se s vámi podělím také o osobní zážitek z uply-
nulého měsíce. Měl jsem čest poprvé oddávat, a to hned 
dva páry v jednom dni, které se rozhodly spojit své živo-
ty. Musím přiznat, že jako otec dvou dcer „na vdávání“ 
jsem byl při obou obřadech dojat stejně jako svatební 
hosté. Oběma novomanželským párům přeji do spo-
lečného života mnoho štěstí, tolerance a vzájemné úcty.

A nyní několik informací z agendy naší městské části. 
Jak už jsem zmínil v minulém čísle, čeká nás schvalo-
vání nového Územního plánu hlavního města Prahy. 
Jde o zásadní dokument, který na dlouhou dobu určí 
směr rozvoje celé metropole a tím i Řeporyjí. Současný 
územní plán je v platnosti téměř čtvrt století a je proto 
nutné jej nahradit novým, který bude lépe odpovídat 
dnešním potřebám města. V této souvislosti jsem jme-
noval komisi starosty, jejíž součástí je i odborný garant 
se znalostí místních poměrů, který nás celým procesem 
provede po odborné stránce.

Důležitou oblastí zůstává také připravovaná revi-
talizace lomu Požáry. Na  úřadě jsem svolal jednání 
s RNDr. Vladimírem Zývalem, který zpracovává plán 
revitalizace po  ukončení těžby. Setkání se zúčastnili 
zástupci vlastníka lomu, zpracovatelka studie EIA 
i zástupce veřejnosti hájící zájmy občanů a chráněných 
živočichů v lokalitě. Ze schůzky vyplynulo, že projekt 
revitalizace nepočítá se zavážením lomu Požáry I, ale 
uvažuje s využitím výkopové rubaniny z tunelu Praha–
Beroun, která by byla do lomu Požáry II dopravována 
podzemní štolou. Tím by odpadla nutnost kamionové 
dopravy, která byla původně plánována ulicí K Holému 
vrchu. Po ukončení revitalizace, jejímž cílem je zajištění 
stability lomových stěn, by měl být prostor zpřístupněn 
veřejnosti. Podle současných odhadů by k tomu mohlo 
dojít kolem roku 2035. Již nyní je ale potřeba celému 
procesu věnovat maximální pozornost a obezřetnost.

V nejbližší době proběhne další pracovní schůzka, 
na které budeme moci návrh připomínkovat ještě před 
jeho finálním dokončením. Následovat bude oficiální 

fáze připomínek, do které se bude moci zapojit i ve-
řejnost.

Na závěr vás srdečně zvu na rozsvícení vánočního 
stromku, které se uskuteční tradičně v první adventní 
neděli. Program, jehož přípravu zahájil ještě jako staros-
ta a nyní ji dokončuje jako předseda kulturního výboru, 
pro vás zajišťuje Pavel Novotný. Tradičně se rozsvítí 
i stromeček na Zadní Kopanině, kde si jej v komorní 
atmosféře společně užijí sousedé ze Zadní Kopaniny, 
Chaloupek a Zmrzlíku. Letos poprvé se vánoční vý-
zdoby dočká také oblast U Řepory, kde v posledních 
letech přibylo nejvíce nových obyvatel.

Věřím, že si všichni společně užijeme krásný začátek 
adventu.

Přeji vám pevné zdraví, spokojenost a dostatek op-
timismu do  nadcházejících zimních měsíců. Děkuji 
za vaše podněty, těší mě, že se mohu zapojit do řešení 
věcí, které vám leží na srdci.

S úctou
David Roznětinský

Slovo starosty
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KavarnaNaNamesti Otevřeno: úterý - neděle

Vážení zákazníci, po téměř čtyřech letech od otevření kavárny, 
jsme se rozhodli rozšířit naší nabídku - začali jsme vařit! 
Denně je pro vás připraven výběr z několika domácích jídel.    
Zároveň je zachována stávající nabídka námi pečených dortů    
a koláčů, čepovaného piva z Třebonického minipivovaru,          
výborná káva a vše ostatní.

Děkujeme vám za dosavadní přízeň a těšíme se na vás!

Za Bistro a Kavárnu Na náměstí Filip Lubenský

ANETA LANGEROVÁ

MČ Praha-Řeporyje

Pragosound 
s.r.o.

Slavnostní 
rozsvícení stromečku

Neděle 30. listopadu 2025 
ŘEpORyjSké NÁměSTí

16.00 Petr Kotvald 
18.00 rozsvícení stromečku
18.15 Aneta Langerová
19.30 Nahoře na hoře 

Celé odpoledne v prostoru náměstí malý vánoční trh, 
workshop pro děti a bohaté občerstvení.

Pořádá Městská část Praha-Řeporyje  •  Vstup zdarma

pETR kOTVALD - Vánoce hrajou glórijá
NAHOŘE NA HOŘE
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Na křižovatce ulic K Zadní Kopanině, Slivenecká a K Aus-
tisu byl nedávno dokončen nový kruhový objezd, který 
má zásadně zvýšit bezpečnost provozu v  této dopravně 
složité lokalitě. V místě, kde se v posledních letech staly 
desítky vážných dopravních nehod, se tak konečně poda-
řilo prosadit systémové řešení, o které místní samospráva 
dlouhodobě usilovala.

Na nebezpečné místo představitelé městské části 
dlouhodobě upozorňovali a  snažili se hledat 
cesty ke  zlepšení. V  uplynulých letech se zde 

vyzkoušela řada opatření. Čas ukázal, že jediným sku-
tečně účinným řešením je technicko-stavební úprava 
celé křižovatky. „Kruhový objezd jsme od  počátku 
preferovali jako jediné smysluplné řešení. Komunikace 
sice není ve správě naší městské části, ale díky trpělivé 
práci a vstřícnosti Technické správy komunikací Praha se 
podařilo projekt dotáhnout do konce. Patří jim za to velké 
poděkování,“ připomíná starosta David Roznětinský.

Jak šel čas
V uplynulých letech se na křižovatce vyzkoušela řada 

opatření. Doplnění dopravních značek, instalace fluo-
rescenčních zvýrazňovačů i  nové vodorovné značení. 
Přesto počet dopravních nehod neklesal. Před rokem byla 
křižovatka dokonce zařazena mezi deset nejrizikovějších 
míst v Praze. Odborníci z BESIP, Policie ČR i dopravní 
specialisté tehdy upozorňovali, že problematická geo-
metrie křižovatky, nepozornost a  mylný pocit řidičů 
jedoucích po vedlejších silnicích často vedly k vážným 
kolizím. „Řidiči si mnohdy neuvědomovali, že nejsou 
na hlavní, a vjížděli do křižovatky příliš rychle,“ vysvětlil 
tehdy dopravní expert Ing. David Pauk ze společnosti 
RSE Project. Kruhový objezd, který navrhovali odbor-
níci spolu s představiteli MČ Řeporyje byl pak označen 
za  nejefektivnější způsob, jak provoz zklidnit a  zvýšit 
přehlednost místa. 

Pozitivní reakce od řidičů i místních
Krátce po  otevření nového kruhového objezdu se 

na sociální síti MČ Reporyje objevily první ohlasy mo-
toristů i  obyvatel okolí. A  převažují pozitivní reakce. 
„Kruháč super! A  ty žlutý bloky byly nutný, bez nich 
to tam první den jeden borec přede mnou vyignoroval 
a projel středem,“ píše pan Jirka. „Tam fakt někdo dokázal 
udělat kruháč? Pecka!“ doplňuje pan Martin a přidává se 
i pan Květoslav: „Kruháč – dobrý. Ale není to o kruháči, 
ale o lidech za volantem. Tak ať je nehod co nejméně!“ 
Objevily se i konstruktivní podněty, například k dopl-
nění chybějícího značení nebo úpravám okolních úseků. 
„Tak ještě by to chtělo, aby TSK doplnila značky směrem 
na Zmrzlík a Ořech,“ napsal pan Miloš.

Bezpečnější Řeporyje – krok za krokem
První týdny provozu ukazují, že kruhový objezd 

skutečně přispívá ke  zklidnění dopravy, plynulejšímu 
průjezdu i větší přehlednosti. Představitelé samosprávy 
věří, že projekt přinese větší bezpečí pro všechny řidiče 

Kruhový objezd, o který se léta bojovalo, konečně stojí
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Dlouho očekávané zlepšení bezpečnosti chodců u křižo-
vatky poblíž obchodního centra Makro se konečně stává 
realitou. Stavba nového přechodu a souvisejících úprav 
již začala.

Cílem projektu je zajistit bezpečnější pohyb chodců 
v místě, kde se denně pohybuje velké množství 
lidí. Lze očekávat, že význam přechodu ještě 

poroste spolu s osidlováním nově dokončované výstavby 
na poli pod ulicí Jáchymovskou. O to více je žádoucí, že 
dojde k úpravě, která zvýší bezpečnost při přecházení 
frekventované křižovatky.

Problémem byla především délka úseku, který mu-
seli chodci překonat, pokud chtěli přejít přes vozovku. 
Vyřešení situace však nebylo jednoduché. Pozemek 
i s komunikací je ve vlastnictví společnosti Makro a ne-
bylo snadné vedení přesvědčit, aby investovalo několik 
milionů korun do úprav, když stávající dopravní řešení 
bylo schválené a  nevykazovalo nadměrné opotřebení. 
Patří jim proto dík, že nakonec zohlednili bezpečnost 
chodců a vyhověli našemu požadavku.

Další komplikací je skutečnost, že předmětná komu-
nikace není ve  vlastnictví hlavního města Prahy. Jde 
o přímý důsledek neochoty předchozího vedení městské 
části přebírat veřejné komunikace do své správy, což dnes 
na mnoha místech vytváří téměř neřešitelné problémy.

„Jednání s Makrem zpočátku nebyla jednoduchá, ale 
nakonec se nám podařilo najít společnou řeč. Všichni 
pochopili, že tady nejde o byrokracii, ale o bezpečnost 
lidí,“ uvedl starosta David Roznětinský. Podle něj je 
nyní důležité, aby se práce podařilo dokončit včas a bez 
zbytečných průtahů. „Jsme rádi, že se konečně staví. Dě-
kuji všem, kteří na projektu spolupracovali, za vstřícný 
přístup,“ doplnil starosta.

Po  dokončení úprav se prostor u  Makra stane pře-
hlednějším a pro chodce výrazně bezpečnějším. Nový 
přechod usnadní cestu k zastávce i k obchodnímu centru 
a  zároveň zlepší orientaci řidičů v  dopravně složitém 
místě.

Josef Pojsl

Bezpečnější přechod u Makra:
Stavba už začala, radnice překonala dědictví minulosti

i  chodce a  nehody, které tuto křižovatku v  minulosti 
proslavily, se stanou už jen připomínkou doby „před 
kruháčem“. Vedení obce dlouhodobě usiluje o  další 
bezpečnostní opatření i na komunikacích, které nejsou 
v její správě, ale procházejí jejím územím. „Aktuálně je 
na stole posouzení dopravní situace chodců v Jeremiášo-

vé ulici. Shromažďujeme podklady pro rozhodnutí, zda 
bude bezpečnější přechod přes frekventovanou silnici se 
světelnou signalizací, nebo klasický přechod pro chodce. 
Jde o důležité dopravní řešení pro obyvatele nové zástavby 
v lokalitě u Řepory.“ dodává starosta Roznětinský.

Josef Pojsl
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Přistavení VOK na II. pololetí 2025
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Náměstí U lva u č. p.  . 112 7. 11. 2025 (pátek)

Řepíková u č. p.  . 340/5 (stanoviště TO) 21. 11. 2025 (pátek)

Řeporyjské náměstí u č. p.  . 8 12. 12. 2025 (pátek)

a to vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako 

je např. nábytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola apod.), 
koberce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
	 směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné 

nádoby (popelnice, kontejneru)
	 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. ba-

terie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
	 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
	 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, 

počítače, přehrávače, telefony apod.)
	 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podni-
katelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financo-
vány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je 
to společnost Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost pro-
střednictvím emailu na adresu: info@psas.cz nebo telefonicky: 284 091 888, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, 
tel.: 251 625 794. Děkujeme za pochopení.

Veronika Hubálková, ÚMČ Praha-Řeporyje

23. jednání ZMČ Praha-Řeporyje

ZMČ PRAHA-ŘEPORYJE SCHVÁLILO:

	Uzavření veřejnoprávní smlouvy o přenesení výkonu pů-
sobnosti v oblasti doručování – tzv. hybridní konverzní 
pošta

	Pořízení pozemku p.č. 1600/2 v k.ú. Řeporyje za cenu 
dle znaleckého posudku

	Pořízení souboru pozemků v k.ú. Stodůlky, včetně ko-
munikací na  těchto pozemcích, a  související darovací 
smlouvu

	novelizaci Statutu Fondu zaměstnavatele
	změnu zřizovací listiny Mateřské školy

ZMČ PRAHA-ŘEPORYJE ODSOUHLASILO:

	Zřízení kanalizační přípojky pozemku p.č. 494 v k.ú. 
Řeporyje

ZMČ PRAHA-ŘEPORYJE NEVYSLOVILO: 

	zánik mandátu člena zastupitelstva Pavla Novotného

ZMČ PRAHA-ŘEPORYJE VZALO NA  VĚDOMÍ 
INFORMACE O:

	závodech do kopce v k.ú. Zadní Kopanina
	navrácení sloupků v ulici Černolická na výzvu odboru 

dopravy ÚMČ Praha 13
	plánované investiční akci úpravy povrchů v ul. Mládkova 

k poslednímu domu

	plánované investiční akci výstavby domu technických 
služeb („uhelné sklady“)

	probíhající investiční akci Atrium ZŠ
	probíhající investiční akci úpravy povrchů v ul. Tělový-

chovná
	probíhající investiční akci – přestavby tramvaje u  ZŠ 

Praha 5-Řeporyje
	postupu přípravy investiční akce Muzikova 
	přípravě metropolitního plánu a souvisejících termínech
	provedeném měření hluku z pražského okruhu
	tajemníkem zajištěném pořízení pozemku pro stavbu 

školky v lokalitě Nová Řepora 
	připravovaném nákupu zametacího stroje dle schvále-

ného záměru
	oznámeném výlovu rybníka Bubec
	obsazení rekoncipované pozice investičního referenta
	situaci ohledně úředního vozu
	připravovaném podnikatelském projektu Landia

Střípky z jednání zastupitelstva

Otevírací doba Pošty v Řeporyjích

Praha 513, 155 11 Hasičů 46/3, Řeporyje

Pondělí	 10.00–12.00	 13.00–18.00
Úterý	 8.00–12.00	 13.00–16.00
Středa	 10.00–12.00	 13.00–18.00
Čtvrtek	 8.00–12.00	 13.00–16.00
Pátek	 8.00–12.00	 13.00–16.00

Telefon +420 954 215 511
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Střípky z radnice
Digitalizace agend a  činností je v  plném proudu. 
Úřednický tým se stabilizuje a pokračuje reorgani-
zace úřadu. Byla zahájena pasportizace hřišť. Tech-
nická četa se připravuje na zimu a větší objem práce. 
Řeporyje mají hrobníka s  velkým H. Oprava lávky 
a rozsvěcení stromu si vyžádají dopravní omezení.

Zdigitalizovali jsme hřbitovní agendu

Posledně jsem vám slíbil pár slov k  finišující 
digitalizaci hřbitovní agendy. Mám opravdu 
upřímnou radost z  toho, že se nám podařilo 

tuhle záležitost dotáhnout a můžu oznámit, že první 
fáze je úspěšně za námi. Mimo jiné to totiž úzce souvisí 
se zahájením provozu řeporyjského kolumbária, jak 
jsem zmínil již dříve. Ale hezky popořádku. V první 
fázi byla zdigitalizována celá smluvní agenda, teď už 
finišujeme přípravu Řádu veřejného pohřebiště, jak 
se hřbitov úředně nazývá, třetí fáze bude spočívat 
v digitalizaci umístění jednotlivých hrobů a následně 
bude vše propojeno s veřejnou částí systému a interním 
ekonomickým systémem.

Nekončíme, ba naopak tohle je teprve začátek! Máme 
v plánu digitalizovat místní poplatky, interní procesy, 
plně integrovat úřední desku, implementovat hybrid-
ní konverzní poštu, o které jsem psal obsáhle minule 
a mnoho dalšího.

Je toho dost a máte se na co těšit, vidím Řeporyje 
digitální s úřadem budoucnosti, jehož pověst hvězd se 
bude dotýkati!

Sám bych to ale nedokázal. Mám skvělý tým a velký 
dík patří Milušce Jirasové, která je duší, srdcem i ruka-
ma digitalizace na mém úřadě. Všemu, co si jako hlava 
pro občany - klienty vymyslím, bedlivě naslouchá, 
pečlivě to zpracuje a pomůže uvést v život. Občas mi 
poradí, jindy usměrní svým názorem, ale nikdy neřekne 
“ne”. Takovou Milušku bych přál každému tajemníkovi! 
Milu děkuju, moc si toho vážím!

Systematizujeme údržbu majetku
S digitalizací úzce souvisí systemizace údržby “obec-

ního” majetku, činnost, která stála, a s ohledem na per-
sonální nedostatečnost, i  musela stát, dříve částečně 
mimo bod zájmu. Zde se nacházíme v přípravné fázi, 
kdy mapujeme, pasportizujeme, analyzujeme a  zpra-
cováváme. V  současné době například dětská hřiště 
a volnočasová veřejná zařízení - sportoviště. Probíhají 
kontroly, revize, plánují se opravy. A to díky našemu 
úřednickému benjamínkovi, Lence Špreňarové.

Však se na ty z vás, kdo bydlíte v obecních bytech jistě 
přijde brzo podívat a seznámit Vás s novinkami, které 
vás čekají. S Janou Tomkovou totiž zároveň započaly 
s  předáváním agendy nájemních bytů. Zde přichází 
také jasná vize zefektivnění a současně maximálního 

možného zjednodušení agendy, 
kterou si Lenka podle všeho bere 
za svou. Přeji jí do této činnosti 
hodně sil a energie!

Reorganizace úřadu pokračuje
Tím se dostávám k  další zá-

ležitosti, kterou jsem posledně 
“nakousl” jen okrajově. Investiční referent, resp. pra-
covník realizace majetku totiž není jediná předefino-
vaná pozice ve struktuře našeho úřadu. Jana Tomková 
zastává od října pozici pracovníka samosprávy, rozvoje 
a stavební agendy, kterou jsem v rámci reorganizace 
nově vytvořil. Zůstává hlavním styčným důstojníkem 
pro otázky hřbitova, k tomu má k dispozici mini-team 
složený z naší dlouholeté spolupracovnice Vlasty Boro-
vičkové a hrobníků Martina a Petra Chlebníčkových. 
V její gesci jsou dále všechny rozvojové záležitosti naší 
městské části, mimo jiné se bude podílet na zpraco-
vání připomínek k Metropolitnímu plánu, jehož třetí 
veřejné projednání se nezadržitelně blíží. A konečně 
svěření agendy související s  řeporyjským stavebním 
ruchem právě Janě považuji za logické vyústění pozice 
tajemnice Výboru zastupitelstva pro výstavbu a rozvoj, 
kterou již zastává. V tomto ohledu by měla být styčným 
důstojníkem směrem ke stavebnímu úřadu i stavební-
kům. Chovám plnou důvěru v její schopnosti a věřím, 
že nová pozice Janě umožní plně využít její potenciál, 
profesní profil i  dosavadní nemalé zkušenosti. Sou-
časně jí moc děkuji za práci, kterou pro Řeporyje již 
odvedla jako letitá referentka hospodářské činnosti. 
Jani, děkujem!

Není hrobník jako Hrobník!
Pokud jsem zmínil hrobníky, nemohu se nepodělit 

o skvělou novinu, že Martin Chlebníček úspěšně složil 
autorizovanou profesní hrobnickou zkoušku podle stan-
dardu Národní soustavy kvalifikací. Gratuluji, Martine, 
jsem pyšný tajemník a  Řeporyje tak mají Hrobníka, 
za oboje díky!

Připravujeme se na zimu i převzetí nových pozemků
U technických pracovníků našeho úřadu ještě chvil-

ku zůstaneme. Pracovníci a pracovnice naší technické 
čety se totiž kromě jiného aktuálně poctivě připravují 
na nadcházející zimní období. V posledních týdnech 
jsme doplnili zásoby posypové soli, opravili stroje 
a připravujeme vše na to, aby naši občané či návštěvníci 
nebyli zaskočení prvním sněhem a po městské části se 
mohli i v případě mrazu a vánice pohybovat bezpečně 
díky udržovaným chodníkům a  zastávkám. Jsou to 
právě oni, kdo pracují často v noci a nepřízni počasí, 
abychom my ostatní mohli po Řeporyjích kráčet i v ne-
hostinném sněživém počasí bezstarostně. Za to jim patří 
velké poděkování.
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Technická četa se pod vedením 
Stanislava Cilečka rovněž připravuje 
na  péči o  rozsáhlé pozemky, které 
budou z  rozhodnutí zastupitelstva 
přejaty do správy naší městské části. 
Jedná se zejména o veřejné komuni-
kace a zeleň. Každý takový krok totiž 
zcela logicky a pochopitelně znamená 
zvýšení nároků na činnost čety a ob-
jem práce odváděné jejími pracovní-
ky - a na to je třeba se připravit.

Čekají nás dopravní omezení
V listopadu nás čekají dvě uzavírky 

v režii úřadu městské části. Jednak se 
plní dlouhodobé přání zejména oby-
vatel Mládkovy ulice a  části kolem 
viaduktu - dochází k realizaci opravy 
lávky pro pěší nad Dalejským poto-
kem při ulici Dalejská, pročež je ne-
vyhnutelná částečná uzavírka právě 
této ulice. Zábor by se měl posunovat 
podle toho, jak budou probíhat práce 
na jednotlivých úsecích lávky a měl 
by trvat nejdéle do půlky listopadu.

A konečně, čeká nás také tradiční 
celodenní uzavírka Řeporyjského 
náměstí a ulice Nad náměstím, která 
nastane v neděli 30. listopadu od sed-
mi hodin ráno a bude tentokrát trvat 
až do jedné hodiny ranní dne násle-

dujícího, tedy pondělí 1.  prosince. 
V této době nebude možný průjezd 
od náměstí směrem k železničnímu 
přejezdu na Ořešskou a naopak. Prů-
jezd v ulici Dalejská bude zachován 
s  případným mírným omezením. 
Důvodem nebude nic jiného než 
tradiční adventní kulturní akce 
spojená s rozsvěcením oficiálního ře-
poryjského vánočního stromu právě 
na Řeporyjském náměstí.

Zatímco jsem přemýšlel nad tím, 
jak listopadové Střípky vhodně 
zakončit, vyřešila se situace, jak už 
to, tak bývá, sama. V době, kdy do-
pisuji tyto řádky jsem musel psaní 
na chvilku zanechat a splnit úřední 
povinnost. Zatímco jsem v průběhu 
dne úspěšně odrážel dotazy senzace 
chtivých novinářů - protože jsem pro 
ně opravdu nic převratného neměl 
- jsem obdržel rozhodnutí ředitele 
magistrátu, pana doktora Havla, 
kterým vyslovuje zánik mandátu 
zastupitele Pavla Novotného spolu 
s  pokynem ke  zveřejnění tohoto 
rozhodnutí na úřední desce a žádostí 
o poskytnutí informace, že tak bylo 
učiněno. Úřad je úřad, mým údělem 
je veřejná služba. Odkládám proto 

“Echo”, provádím okamžitě potřebné 
úřední úkony a rozhodnutí zveřejňu-
ji. Dostávám další dotaz novinářů, 
tak přiznávám, že jsem rozhodnutí 
již obdržel a  co jest jeho obsahem. 
Hlavou se mi při tom honí spousta 
věcí, mým krédem je však profesiona-
lita a stojím si pevně za tím, že úřadu 
nepřísluší rozhodnutí jakkoli ko-
mentovat. Jedna věc mi však z hlavy 
nejde - když jsem se rozhodl sloužit 
Řeporyjím jako jejich tajemník, ani 
ve snu by mne nenapadlo, že právě 
já budu kdykoli v budoucnu vlastno-
ručně vyvěšovat rozhodnutí o zániku 
mandátu zastupitele, který je pode-
psán pod mým jmenovacím dekre-
tem. A  k  tomu mi vytane na  mysl 
německé přísloví „Man denkt, Gott 
lenkt“ volně přeložitelné jako „člověk 
míní, Bůh řídí“, zkrátka život je plný 
překvapení a nedá se naplánovat…

Řeporyje mi za tu dobu tak nějak 
přirostly k srdci, proto jim chci právě 
nyní přát hlavně klid, podle mne jej 
totiž teď potřebují nejvíc - spolu se 
slušností a respektem.

Tedy klidný podzim všem.
Váš tajemník

Mgr. Stanislav Bohačík

Po  návratu z  „lázní“ jsem 
zřel, že mi ředitel pražského 
magistrátu nakonec přeci jen 

odebere mandát zastupitele. 

Rád bych poděkoval občanům 
městské části, kteří mi prostřednic-
tvím zastupitelstva projevili důvěru 
i  během výkonu trestu. Jako první 
úřední osoba v  historii našeho vě-
zeňství  jsem tak vyšel z vězení a byl 
stále úřední osobou a zastupitelem. 
Nedá se nic dělat, mandát mi berou. 
Rád bych zdůraznil, že budu dále 
dobrovolně pracovat na  přípravě 
slavnostního rozsvěcení vánočního 
stromečku a ač již bez mandátu za-
stupitele, jsem samozřejmě dál k dis-
pozici komukoli, kdo by se na  mě 
potřeboval obrátit s nějakou starostí. 
Třeba na takové autovraky jsem tu 
odborník na slovo vzatý, to mi žádný 
ředitel magistrátu vzít nemůže. 

Dostávám na ulici otázky ohledně 
budoucnosti. Vracím se pochopitelně 
do soukromého sektoru. Co se týče 
nějakého toho kandidování, má se 
to tak – kandidoval jsem tu pokaždé 
snad od  svých dvaceti. Posledních 
patnáct let jsem byl vaším zastupi-
telem, napříč svými průšvihy. Ne-
vidím zatím jediný důvod, proč se 
neúčastnit zdejší politické soutěže 
zase příště. 

Závěrem bych ještě rád poděkoval 
občanům za korespondenci, kterou 
mi zasílali do výkonu trestu. Vůbec 
jsem to nečekal, bylo to vždy milé 
a vlídné a já za to moc děkuji. Zejmé-
na vystřihaná skládačka našeho kos-
tela mi udělala radost, protože jsem si 
tento propašoval na „díru“ společně 
s  lepidlem a  pravítkem a  tam jej 
slepil. Když přišla kontrola na celu, 
jen zírala, co na  samotce (krom 

propašovaného tabáku, jídla, civil-
ního ošacení, šachů a  dalších věcí, 
co tam mít nesmíte) mám – krásný 
model řeporyjského kostela. Věnoval 
jsem jej vězeňské kapli a ještě jednou 
moc děkuji všem občanům za přízeň 
projevenou jak během tak po návratu 
z výkonu trestu. Myslím, že městská 
část je v dobré kondici a  jsem moc 
rád, že týmu, který jsem si přivedl 
i úřadu, který jsme překopali k ob-
razu svému, se daří. Řeporyje nejsou 
a nikdy nebyly Novotný. Ten si musel 
nabít hubu, dobře mu tak a hotovo 
dvacet. Je mi moc líto, jak to dopadlo, 
ale jde se dál. A moc rád Vás všechny 
uvidím na  slavnostním rozsvěcení 
vánočního stromečku. 

Pavel Novotný

Ztráta mandátu a poděkování bývalého starosty
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VSTUP
ZDARMA

KDE:  NA PALOUČKU NA SKÁLE

PŘIJĎTE SI PROJÍT STRAŠIDELNOU STEZKU 
A UŽÍT SI ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE SE STRAŠIDLY!

ŘEP   RYJSKÁ
STRAŠIDÝLKA

SDH ŘEPORYJE 
VÁS ZVE NA 

V SOBOTU

OD 17:00
8. listopadu 20

25

ZAČÁTEK STRAŠIDELNÉ STEZKY BUDE OD MOSTKU V UL. EBROVA. 
STEZKA BUDE OTEVŘENA OD 17:00 - 18:00, 
NA JEJÍM KONCI BUDE NA DĚTI ČEKAT MENŠÍ ODMĚNA.
DÁLE BUDE NA PALOUČKU PŘIPRAVEN PROGRAM:

VII. 
ROČNÍK

UL. EBROVA BUDE PO CELOU DOBU AKCE UZAVŘENA!

S
p

o
n

zo
ř

i 
a

k
c

e:

ILUSIAS LIGHT SHOW
BALÓNKOVÁ DISKOTÉKA PRO DĚTI

STÁNEK S OBČERSTVENÍM
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užili a  déšť nám náladu rozhodně 
nezkazil. Podnikli jsme mimo jiné 
i celodenní výlet k vodopádům, kde 
jsme obdivovali krásnou přírodu 
Jizerských hor. Během pobytu jsme 
se nejen učili, ale nechyběla ani zá-
bava a  mnoho aktivit s  animátory, 
kteří pro děti připravili soutěže, hry 
a oblíbenou diskotéku. Celý týden se 
nesl v duchu celopobytového tématu 
Cesta kolem světa, které děti na-
dchlo. Škola v přírodě se tak opravdu 
vydařila a domů jsme se vraceli plní 
zážitků i nových zkušeností.

Kateřina Vlčková

řenova, kde jsme byli ubytovaní 
v  hotelu Kořínek. I  přes deštivé 
počasí jsme si celý týden skvěle 

www.zs‑reporyje.cz
 weignerova@zs‑reporyje.cz

Základní škola

Škola v přírodě – 6. ročník

Na  konci září jsme se s  dět-
mi ze šestých tříd vydali 
na adaptační pobyt do Ko-

Večerníčkem do světa pohádek

V pátek 10. října jsme se s na-
šimi prvňáčky vydali na vý-
stavu Večerníček slaví 60 let 

ve Strahovském klášteře. 
Děti se hned po příchodu do kláštera 
ocitly ve  světě pohádek, které znají 
z  televizní obrazovky i  z  vyprávění 
rodičů a  prarodičů. Společně jsme 
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si připomněli slavné večerníčkové 
postavičky – Krtečka, Rákosníčka, 
Křemílka a  Vochomůrku, Makovou 
panenku i  Rumcajse. Děti s  nadše-
ním obdivovaly staré kresby, filmové 
ukázky i  originální rekvizity z  natá-
čení. Největší úspěch měl samozřejmě 
„Večerníček s čepicí z novin“, kterého 
jsme mohli pozdravit hned u vstupu.
Kromě prohlídky si děti vyzkoušely 
také interaktivní část výstavy – sklá-
daly obrázky, poslouchaly známé 
melodie z pohádek a hádaly, ke kterým 
hrdinům patří. Bylo úžasné pozorovat, 
s jakým zaujetím a radostí se zapojily.
Po výstavě jsme se vydali na krátkou 
procházku k vyhlídce na Prahu. Slu-
níčko nám v tu chvíli přálo, a tak jsme 
si společně udělali krásnou památeční 
fotografii s  pohledem na  celé město. 
Děti byly nadšené – nejen z  výletu 
samotného, ale i z pocitu, že za svou 
píli a  snahu ve  škole dostaly první 
„odměnu“.

Jarmila Koběrská

Základní škola

Ovocný týden ve školní družině

Ve  školní družině naší školy 
proběhl již tradiční ovocný 
týden, který přinesl dětem 

spoustu radosti, zábavy i  nových 
poznatků o zdravém životním stylu. 

Projektový týden se nesl ve znamení 
barevného ovoce, tvoření, pohybu 
a  zpěvu. Děti se seznámily s  nej-
různějšími druhy ovoce – od  běž-
ných jablek a hrušek až po exotické 

mango či granátové jablko. V rámci 
her poznávaly ovoce podle chuti, 
vůně i tvaru a dozvěděly se, proč je 
důležité ho jíst každý den. Kromě 
nejrůznějších kreativních činností 
nechyběl ani pohyb a  tanec, který 
ke zdravému životnímu stylu neod-
myslitelně patří. Děti si s nadšením 
nacvičily tanec mazurku a na škol-
ním hřišti si zahrály pohybovou hru 
kompot. V závěru týdne jsme uspo-
řádali malou výstavu, na kterou se 
přišli podívat i kamarádi z ostatních 
oddělení. Děti si odnesly nejen nové 
znalosti o ovoci a zdravé výživě, ale 
i hezké zážitky.

Martina Bejvalová

piemi dobových dokumentů, novin 
i plakátů. Mohli se podívat i na do-
bové hračky. Program byl pojat jako 

desková hra – hráči sbírali žetony. 
Díky takto stráveným hodinám za-
žívali atmosféru minulých let.
Hana Zdvihalová a Jana Veverková

Ze života české společnosti

Žáci pátých tříd absolvovali 
v  říjnu celodenní program 
motivovaný knihou spiso-

vatele Josefa Škvoreckého. Ve  vy-
tvořených skupinách (rodinách) se 
seznamovali s moderními dějinami 
naší země. Společně jsme „prožili“ 
volby v roce 1946, nadějná šedesátá 
léta a poznali jsme i „Husákovy děti“. 
Program byl doplněn o dobové video 
a audio ukázky. Žáci pracovali s ko-

Jak hospodařit s penězi

Úvod
Správné hospodaření s penězi je důle-
žitá dovednost, kterou bychom si měli 
osvojit již od  útlého věku. Proto se 
žáci 9. třídy naší školy v rámci hodiny 
finanční gramotnosti rozhodli připra-
vit praktickou hru, která ukazuje, jak 
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www.msreporyje.cz
  reditelka@msreporyje.cz

rozumně nakupovat potraviny na celý 
týden s omezeným rozpočtem.

Jak hra probíhala?
Každá skupina dostala na  začátku 
fiktivní sumu peněz (500 Kč nebo 
2 000 Kč), která měla pokrýt nákupy 
potravin na sedm dní. Žáci si nejprve 
museli naplánovat jídelníček, zamyslet 
se nad nutnými surovinami a rozpoč-
tem. Poté procházeli letáky a vytvářeli 
nákupní seznam tak, aby jim peníze 
vystačily na celý týden.

Výzvy, se kterými se žáci setkali
	Přemýšlení o prioritách: Žáci mu-

seli rozlišit, co je nutné a co už je 
nadstandard.

	Hledání nejlepších cen: Porovnáva-
li ceny stejných výrobků v různých 
obchodech.

	Rozpočtové kompromisy: Někdy 
bylo nutné vyměnit oblíbenou po-
choutku za levnější variantu nebo 
zvolit sezónní potraviny.

	Plánování jídelníčku: Důraz byl 
kladen na pestrost a zdravou stra-
vu.

Přínosy hry
Díky této aktivitě si žáci uvědomili, že 
nakupování není jen o výběru oblíbe-
ných potravin, ale také o  plánování 

a  odpovědném rozhodování. Naučili 
se, jak rozdělit peníze, jak nakupovat 
chytře a jak si poradit, když rozpočet 
nestačí na vše. Hra podpořila týmovou 
spolupráci, kritické myšlení a schop-
nost komunikovat o penězích.

Tipy, jak vyjít s  penězi při naku-
pování
1.	 Plánujte jídelníček předem a napiš-

te si nákupní seznam.
2.	 Porovnávejte ceny v  různých ob-

chodech, využívejte akce a slevy.
3.	 Kupujte sezónní ovoce a zeleninu 

– bývají levnější a kvalitnější.
4.	 Preferujte základní potraviny před 

polotovary, které jsou často dražší.

Závěr
Hra žáků 9. třídy byla nejen zábav-
ná, ale především poučná. Ukázala, 
že finanční gramotnost je důležitou 
součástí života každého z nás. Děku-
jeme všem, kteří se zapojili, a  těšíme 
se na  další podobné aktivity, které 
nám pomohou lépe porozumět světu 
financí.

Říjen ve školce

Říjen se u nás ve školce nesl, 
jak jinak než v duchu podzi-
mu. Společně jsme si užívali 

všech jeho barev, vůní a  proměn. 
Děti si hrály se skřítky podzimníčky, 
poznávaly dary lesa, pozorovaly, jak 
se příroda pomalu chystá k zimnímu 
odpočinku 

V rámci projektu „Kdo jen sedí, kdo 
jen hledí, nepozná les Houbohledy“ 
tvořila jedna třída lesní zákoutí a ob-
jevovala, co všechno se skrývá v lese. 
Do  podzimního tvoření zapojila 
i rodiče, kteří se pustili do rodinné-

ho podzim-
ního tvoření 
a  společně 
s dětmi vyrá-
běli originál-
ní domečky 
pro houby 
a   s k ř í t k y. 

Díky těmto výtvorům mohla na za-
hradě vzniknout krásná podzimní 
výstava. Všem rodičům patří velké 
poděkování.

V  dalších třídách proběhl na-
příklad oblíbený „Jablíčkový den“. 
Hrálo se, zpívalo a tvořilo s jablíčky. 
Vznikly obrázky nejen jablečných 
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kompotů, ježků ale i  podzimních 
koláží. Společně nakrájená jablka 
na  křížaly se usušila a  následně 
i ochutnala.

Z vlastnoručně vyrobené modelí-
ny se modelovaly rozmanité výtvory 
– jablka, houby, listy i malé podzimní 
postavičky. Při procházkách po okolí 
děti pozorovaly změny v  přírodě 
a rozpoznávaly znaky podzimu.

Kromě podzimu si děti také po-
vídaly o  své rodině, kdo všechno 
tvoří jejich domov, kreslily rodinné 
portréty, hrály si na rodinu. Vyzkou-
šely si dramatizaci známé pohádky 
O velké řepě a užily si spoustu leg-
race.

Nejstarší třídy si uspořádaly 
„Bramboriádu“, kde nechyběly sou-
těže, hry ani tvoření z  brambor. 
Povídaly si o ovoci a zelenině, které 
si nakrájely a ochutnaly Děti navští-

vily také ZŠ, a to 
žáky první třídy, 
setkaly se tak se 
svými kamará-
dy a  viděly, jak 
to v „opravdové“ 
škole vypadá.

V  ř íjnu po-
kračova l kurz 
p l a v á n í ,  k d e 
dět i  z í sk ávají 
jistotu ve  vodě. 
Navštívilo nás 
divadlo Úsměv 
s  pohádkou Mí-
ček Flíček, která 
všechny poba-
vi la. Proběhlo 
vánoční focení, 
začaly zájmové 
kroužky.

A  co nás ještě do  konce měsíce 
čeká? Akce pro všechny – „Dýňová-
ní“, které připravujeme ve spolupráci 
se Spolkem rodičů, kterému tímto 
děkujeme. O čem to bude? Vyřezá-
vání dýní, soutěže, společné setkání 
a překvapení. Na úplném konci října 
pak navštívíme Planetárium.

Říjen byl opravdu plný zážitků, 
tvoření i objevování. Už teď se těší-
me, co nám přinese listopad!

Za tým mateřské školy 
paní učitelky Saša a Péťa
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V galerii Bubec 21. 10. proběhla vernisáž 
výstavy s názvem Nová území, kterou 
připravily Rozálie Prokopcová a Diana 
Winklerová. Autorky formou objektů, 
maleb a fotografií zachycují fragmenty 
různých přírodních námětů a ekosystémů. 
S lehkou melancholií sledují křehkost 
vztahů organismů v jejich jedinečném 
místě bytí. Zároveň přemítají nad tím, jak 
jsme je schopni na nejen přírodní jevy 
nazírat na základě osobní zkušenosti 
a situace. Výstava potrvá až do 21. 11.

29. – 30. 11. bychom vás rádi pozvali na 
náš tradiční Zimní Salónek 25 - předvá-
noční setkání a prodejní výstavu komorní 
tvorby výtvarných umělců. Program ještě 
ladíme, ale můžete se těšit na výtvarný 
workshop pro děti i dospělé, koncert, 
divadlo, čajovnu a spoustu nádherného 
umění. Svá díla vystaví například Ladislav 
Plíhal, Jakub Berdych, Zdeněk Lhotský, 
Klára Stodolová, Petr Stibral a mnoho 
dalších.

V Galerii Dejvická probíhá až do 8. 12. 
výstava Kurta a Žandy Gebauerových.

Studio Bubec v Drážďanech
Výběr z přehlídky Art Safari s tématem 
Venus Today prezentujeme až do 21. listo-
padu v drážďanské galerii riesa efau s níž 
studio Bubec dlouhodobě spolupracuje 
výměnou výstav a rezidenčních umělců.

V listopadu a prosinci pro vás chystáme 
několik tvůrčích workshopů sítotisku. 
Budeme tisknout na textil z připravených 
šablon i vlastních motivů. Předchozí zku-
šenosti nejsou potřeba. Provedeme vás 
celým procesem od teorie sítotisku 
k vlastní praxi. Program je vhodný pro 
dospělé a děti v doprovodu. Rezervace 
na eliska.studiobubec@gmail.com.

Takto vypadal Zimní Salónek v minulém roce  Δ 

Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia a ve vitrínce na Řeporyj-
ském náměstí vedle „Knihobudky“.

Pro více informací navštivte naše
stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec

Ve dvou se to
lépe táhne.

Výtvarné kurzy 
Kreativ Bubec

SLEVA na výtvarné 
kurzy při přihlášení 
ve dvou. Přihlas se 

s kamarádem!

3000 Kč

3990 Kč
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na eliska.studiobubec@gmail.com.
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Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia a ve vitrínce na Řeporyj-
ském náměstí vedle „Knihobudky“.

Pro více informací navštivte naše
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nebo náš facebookový účet
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Městská policie informuje

Pozvánka Magdalény Dobromily Staňkové

Jaké doklady musí mít řidič vozidla u sebe ?
Od roku 2024 došlo v České republice k výrazné digita-
lizaci, takže řidiči už nemusí mít u sebe tolik fyzických 
dokladů jako dříve. Tady je přehled:

Doklady, které už nemusíte mít fyzicky u sebe:
	 Řidičský průkaz – pokud byl vydán v ČR, policie si 

údaje ověří elektronicky
	 Osvědčení o registraci vozidla (tzv. technický průkaz) 

– pokud je vozidlo registrováno v ČR
	 Zelená karta – doklad o  povinném ručení už není 

nutné vozit, policie si vše ověří online

Ovšem pro určité skupiny řidičů je potře-
ba, aby u sebe měli i jiné doklady, které vyžaduje zákon…
(zdravotní, profesní…)
Co stačí při kontrole:
Prokázat totožnost – například občanským průkazem 
v  mobilu přes aplikaci eDoklady, nebo nadiktováním 
rodného čísla.

Ing. Hynek Svoboda 
Obvodní ředitelství městské policie Praha 13

Neděle 9. 11. – 10:00 -17:00 hod.
Chaloupky 57, Zadní Kopanina 
Praha 5
Listopadové bylinkování pro zdraví 
i krásu 
Celodenní voňavé tvoření s aromate-
rapeutkou LenDorkou a bylinářkou 
malířkou Magdalénou Dobromilou 
podle jejích dvou knih o bylinkách. 
Okusíme chutě i  vůně bylin, ole-

jů, vykuřová-
ní a  sílu plodů 
i  podzimních 
kořenů. Pod-
poříme vitali-
tu i krásu pleti 
a  vlasů rakyt-
níkem. Vyrobí-
me si jalovcový 
balzám pro namáhané ruce a nohy. 

Společné ženské zpívání, tanec, 
opečovávání a  sdílení v komorním 
kruhu žen v  domácím prostředí 
u hořícího krbu u LenDorky. Mož-
nost zakoupit i knihy, obrázky a ka-
lendáře M.D.Staňkové. Počet míst 
je omezený, prosíme o  přihlášení 
předem u LenDorky: aromalenka@
volny.cz tel: 606702546. Více info na: 
www.donameduna.cz

scioles

www.scioles.cz

SCIOLES HLEDÁ DOBRODRUHY. JSME VŽDY VENKU, V POHYBU.

Vyšplhej na strom
Přebroď potok
Ušpiň si ruce 
Odři si kolena

Kroužek pro všechny děti 5–15 let

Sraz
v lese
Praha

Zmrzlík 
(Zadní 

Kopanina)
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Od  listopadu  vám v  pro-
storách  zubní polikliniky 
DKI  přinášíme zcela no-

vou ordinaci estetické dermatologie, 
kde se odborná péče o pleť spojuje 
s moderními estetickými metodami. 

Naším cílem je pomáhat vaší pleti 
vypadat zdravě, svěže a  přirozeně 
krásně – s  respektem k  její indivi-
dualitě.

V  naší ordinaci se zaměřujeme 
na  neinvazivní i  miniinvazivní 
estetické zákroky, které podporují 
přirozené omlazení a zlepšení kvali-

ty pleti. Nabízíme například aplikaci 
botulotoxinu, výplně kyselinou hy-
aluronovou, hydroboostery či další 

moderní ošetření, která napomáhají 
obnově, hydrataci a sjednocení tónu 
pokožky.

Klíčem naší práce je  preciznost, 
bezpečnost a osobní přístup – chce-
me, abyste se při každé návštěvě cítili 

komfortně a měli jistotu, že vaše pleť 
je v rukou zkušených lékařek.

V  roce  2026  plánujeme rozšířit 
naši péči i o oblast dermatovenerolo-
gie, tedy o léčbu kožních onemocně-
ní, vyšetření znamének a preventivní 
kontroly pih. Do  té doby se plně 
věnujeme estetické dermatologii 
a  přinášíme do  regionu péči, která 
spojuje profesionalitu a  moderní 
přístup.

Nová  ordinace estetické derma-
tologie DKI bude otevřena od listo-
padu v prostorách zubní polikliniky 
DKI. Objednání termínů je možné 
telefonicky nebo online.

Věříme, že estetická dermatologie 
by neměla měnit obličeje, ale podtr-
hovat to, co je na vás jedinečné.

Těšíme se na vás!  
Estetická dermatologie DKI

Info z MČ

Otevíráme novou ordinaci estetické dermatologie DKI

Kulinářské okénko
Kynuté šneky se sýrem a slaninou 
Na těsto: 
500 gr hladké mouky
1 sáček sušeného droždí (nebo 25 g čerstvého)
1 ČL cukru 
1 ČL soli 
250 ml vlažného mléka 
50 ml oleje 

Na náplň:
150 gr strouhaného sýra (eidam, gouda 
nebo mix) 
100 gr slaniny 
3 PL rajčatové passaty nebo kečupu 
1 ČL sušeného oregana 
čerstvě mletý pepř

Postup
V míse smíchejte mouku, droždí, cukr a sůl. Přidejte mléko a olej. Vypracujte 
hladké těsto (ručně nebo v robotu), přikryjte utěrkou a nechte kynout cca 1 
hodinu. Připravíme si náplň, slaninu krátce opečeme na pánvi. Těsto rozválíme 
na obdélník, potřete rajčatovou passatou, posypeme sýrem, slaninou a oreganem. 
Zarolujeme jako roládu, nakrájíme na  cca 2–3 cm široké kousky. Přendáme 
na plech s pečicím papírem, necháme ještě 15 minut dokynout. Pečeme v pře-
dehřáté troubě na 180 °C asi 20–25 minut dozlatova.

Variace na náplně:
• Mozzarella, sušená rajčata, bazalka, pesto místo rajčatové omáčky
• Dušený špenát, česnek, feta sýr, muškátový oříšek
•  Pečená dýně Hokkaido (rozmačkaná), kozí sýr nebo feta, tymián, medová 
kapka
• Mletá paprika, černé fazole, kukuřice, cheddar, jalapeños
• Mix 3–4 druhů sýra (např. gouda, parmazán, gorgonzola, mozzarella), trochu 
smetany nebo crème fraîche
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Vděčnost za dar života
Vážení přátelé,
listopad je měsíc ztišení a vzpomínek. 
Když přicházíme na hřbitovy, zdobíme 
hroby květinami a rozsvěcujeme svíč-

ky, abychom ucti-
li památku těch, 
kteří nás předešli. 
V  těchto chvílích 
se nejen modlíme 
a  vzpomínáme, 
ale také děkujeme. 
Naše vzpomínky 
nejsou pouze vý-
razem smutku, ale 

i vděčnosti - za ty, kteří s námi sdíleli 
kus svého života, za jejich lásku, oběť 
i přítomnost, která nás utvářela.

Právě skrze vděčnost za  dar jejich 
života si znovu uvědomujeme, že nic 
z  toho, co máme, není samozřejmé. 
Smrt nám připomíná křehkost, ale 
i  hloubku života: to, že všechno jed-
nou skončí, činí každý okamžik ještě 
cennějším. Když děkujeme za  čas, 
který jsme mohli s  druhými sdílet, 
proměňujeme bolest v klid a vzpomín-
ku v naději.

Vzpomínání tak není návratem 
do  minulosti, ale jejím proměněním 
v přítomnost. Vzpomínat neznamená 
zůstat v minulosti, ale stavět z ní most 
do přítomnosti. Vděčnost je právě tím-
to mostem - spojuje to, co bylo, s tím, co 
je. Pomáhá nám nést lásku dál, i když 
fyzická přítomnost druhých už chybí.

Listopadové světlo svíček pak není 
jen symbolem ztráty, ale i znamením 
naděje. Připomíná, že život má smy-
sl i  přes svou konečnost, protože to 
podstatné, co jsme prožili s druhými, 
v nás zůstává a dál tvoří světlo v našem 
životě.

Ať jsou naše listopadové vzpomín-
ky naplněny pokojem, tichou radostí 
a vděčností za všechny, kdo prošli na-
ším životem a zanechali v něm světlo.

S přáním 
pokoje a naděje

P. Mariusz 
Kuźniar, farář 

* * * * * * * *
Příběh o  světle, 
které zůstalo

Když se paní Anna vrátila po  po-
hřbu svého manžela domů, první, co 

ji zarazilo, bylo 
ticho. Nebylo to 
obyčejné t icho 
– bylo těžké, až 
boda lo do  uší . 
Všechno v  domě 
připomínalo jeho 
přítomnost: hrnek 
na stole, rozečtená 
kniha, vesta pře-
hozená přes židli.

Večer zapálila 
svíčku. Jen tak, 
beze slov. Seděla 
a dívala se do pla-
mene, který se 
chvěl v  průvanu. 
Najednou si uvě-
domi la ,  že ten 
drobný plamen 
dělá v  místnosti 
něco zvláštního 
– rozptyluje tmu, 
a  přitom nic ne-
mění. Dům zůstá-
val prázdný, ale už 
nebyl chladný.

Od  toho dne 
začala zapalovat 
svíčku každý večer. Ne proto, aby za-
háněla smutek, ale aby si připomínala, 
že to, co bylo mezi nimi, nezmizelo. „To 
světlo mi říká, že všechno, co jsme pro-
žili, má dál svůj smysl,“ psala později 
své vnučce. „Láska se totiž neumí roz-
padnout – jen změní místo, kde hoří.“

Duchovní přesah:
Vděčnost proměňuje ztrátu v  po-

kračování. Smrt odděluje těla, ale ne 
vztahy. Každý projev vděčnosti (tichá 
modlitba, zapálená svíčka, laskavé 
slovo) je jako malý plamínek, který 
nepřipomíná jen to, co zhaslo, ale to, 
co stále svítí.

* * * * * * * *
Světlo zůstává
Když světlo zhasne v lidských očích, 
neznamená to, že skončil den. 
Jen jinam přešlo, tiše, bez řečí, 
tam, kam se dívá srdce, ne pohled ven.
Zůstává v teple rukou, v paměti gest, 
v tichu, kde někdo kdysi řekl: mám tě 
rád. 
V každé vděčnosti, která umí nést 
víc než bolest — dar žít dál a dávat 
dál.

A tak i my, když svíčku zapalujem, 
nevoláme mrtvé zpět. 
Jen potvrzujem, že jsme byli spolu — 
a že ten plamen, který hoří v nás, 
už nezhasne.

Každé světlo, které v  listopadových 
dnech zapalujeme, je víc než vzpomín-
ka. Je to vyznání, že vztah, který byl, 
stále trvá - jen se proměnil. Vděčnost, 
kterou v sobě neseme, má sílu překonat 
i hranici smrti. Není to vděčnost za do-
konalost, ale za  samotný dar života, 
za chvíle, které jsme mohli sdílet, za lás-
ku, která nás formovala, za přítomnost, 
která přetrvává v paměti. Báseň „Světlo 
zůstává“ připomíná, že smrt není po-
slední slovem lidského příběhu. Každý, 
kdo miloval, zanechal ve  světě stopu, 
v gestech, slovech i v tichu, které nás učí 
poslouchat. Když děkujeme, učíme se 
vidět, že světlo druhých v nás nezhaslo.

Vděčnost proměňuje smutek v pokoj 
a vzpomínku v pokračování. Každý pla-
mínek na hřbitově je malým svědectvím 
o tom, že světlo života má větší sílu než 
tma ztráty.

Baarovo nám. 10, Ořech

KOSTEL STĚTÍ SV. JANA KŘTITELE

SYRINX
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Dita Oškerová 
www.bylinkove 

‑sneni.cz

Kaštan koňský, malý ježek 
v kleci
Kaštany se dají používat nejen k výrobě 
různých léčivých lektvarů, ale také jako 
zázračné talismany, které nám dodávají 
sílu. Podle mé babičky nás navíc díky 
kaštanu v  kapse nebudou bolet kyčle. 
Tak si vezměte košíček a hurá na sbírání!

Kaštany symbolizují podzim, zdraví 
a krásu. A kdo z nás je jako malý nesbíral 
a  nevyráběl z  nich pomocí špejlí malá 
zvířátka? Určitě každý. Pravda – já sama 
z nich už sice zvířátka nedělám, ale za to 
je používám k přípravě léčivých dobrot. 
Sběr kaštanů tak beru každý rok jako 
takový malý rituál.

Nejlepší jsou ale kaštany jedlé, které mi 
jako malé dávala babička.
Kdo jste jedlé kaštany ještě neměl, věřte, 
že chutnají trochu jako sladká brambora. 
Musí se jíst teplé, studené už nejsou tak 
skvělé. Až je někdy uvidíte, kupte si je 
a vyzkoušejte, pokud však chcete, mů-
žete si je připravit i doma.

Pečené kaštany
Nemusí vonět jen na vánočním trhu, ale 
i ve vaší kuchyni. Nakupte si je na trhu 
a sami si je upečte. Je to snadné, rychlé 
a jejich následné využití je pestré.
Kaštany se před konzumací musí vždy 
tepelně upravit, nejí se syrové. Před ja-
koukoliv kuchyňskou úpravou je potřeba 
slupku naříznout do tvaru kříže, s řezem 
dlouhým asi 3 cm. Slupku nařízneme 
po celé její tloušťce, můžeme zajet i po-

řádně do vnitřní části kaštanu, není to 
na škodu.
Kaštany pečené v troubě 
Kaštany pečeme v  troubě předehřáté 
na  200 °C. Naskládáme je na  plech 
vyložený pečicím papírem, položíme je 
řeznou stranou nahoru a pečeme je asi 
15 až 20 minut. Slupka začne tmavnout, 
řez se rozevře a vnitřek kaštanu se začne 
tmavě zbarvovat. Tento způsob přípravy 
mám nejraději. Jen si dávejte pozor, aby 
slupka byla pouze tmavě hnědá, ne černá 
a  připálená. Upečené kaštany loupeme 
co nejteplejší, jejich slupka je měkčí a jde 
lépe odloupnout. Spolu se slupkou se 
odstraní i nahořklá vlákna a zůstane jen 
krásný, hladký a lesklý vnitřek, se kterým 
lze vykouzlit jak sladká, tak slaná jídla.

TIP
Kaštanové lupínky
Tato kombinace chutí je lahodná a na-
prosto vyvážená! 
Jak na to?
Hotové pečené kaštany nakrájíme 
na  plátky o  šířce 5 mm. Na  pánvi roz-
tavíme máslo s  troškou chilli a  cukru 
krupice, plátky vmícháme a  necháme 
je pěkně zkaramelizovat. Na  závěr je 
pořádně prosolíme a můžeme podávat.

Kaštan jako talisman
Chcete mít krásné sny a ráno se probouzet 
plní energie?
Kaštany mají obrovskou moc a čistí naše 
tělo od  všech nahromaděných energií. 
Neměli bychom tedy zapomenout nasbí-
rat si tyto hnědé zázraky při procházce 
lesem, doma si je pak můžeme vložit 
do  plátěného pytlíčku a  na  noc jej dát 
pod polštář. 

Mazání na bolavé klouby
Toto mazaní by rozhodně nemělo chybět 
ve vaší domácí přírodní lékárničce, ob-
zvlášť pokud vás často bolí klouby nebo 
namožené svaly.

Budete potřebovat:
2 polévkové lžíce žitné mouky

2 polévkové lžíce octa
2 polévkové lžíce mletých sušených plodů 
kaštanu koňského

Postup:
Všechny ingredience smícháme a směs 
naneseme na bavlněnou plenku, kterou 
přiložíme na bolavé místo a necháme 2 
hodiny působit. Místo poté omyjeme. 
Proceduru opakujeme po dobu 5 dnů.

Babiččina tinktura na křečové žíly
Tato tinktura je účinná proti křečovým 
žilám a metličkovým žilkám na tvářích 
a nohou, zároveň pomáhá při zánětech 
žil, bolestech kloubů a revmatismu. Kdo 
by ji doma nechtěl?

Budete potřebovat:
30 ks kaštanů koňských (jírovec maďal)
0,5 l domácí slivovice nebo čisté vodky

Postup:
Kaštany oloupeme a nakrájíme na čtvrt-
ky (tinktura pak bude účinnější), napl-
níme jimi zavařovací sklenici a zalijeme 
je alkoholem. Necháme vše za  občas-
ného protřepání 3 týdny louhovat, pak 
tinkturu scedíme přes jemné plátýnko 
a můžeme začít s používáním.
Upozornění: Tinkturu natírejte vždy 
směrem k  srdci, tedy zespoda nahoru! 
Klouby a  žíly masírujte pravidelně 
jemnými pohyby několik minut denně, 
nejlépe ráno a večer.

„Au, houser!“
Moje babička říkávala, že ten, kdo jed-
nou zažil „housera“, ho už nikdy nechce 
zažít znova, jaká je to bolest! Tak kdyby 
se náhodou objevil, určitě vyzkoušejte 
tento obklad.

Jak na to?
Hrst sušené kůry kaštanů koňského 
dáme do hrnce, zalijeme je 2 l vody a 15 
minut povaříme. Poté necháme obsah 
45 minut odstát, přecedíme jej a do od-
varu namočíme bavlněnou plenku. 

Tu pak přiložíme 
na bolavé místo, za-
fixujeme ručníkem 
nebo tenkou dekou 
a necháme působit.

Knihy jsou také k zapůjčení v místní knihovně v Řeporyjích.
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V minulém čísle jsme slíbili, 
že Vám povíme, o tom, jak 
se nám na zbývajících závo-

dech dařilo. V letošní podzimní se-
zóně pokračujeme se sbírkou dalších 
úspěchů a největší podíl na tom mají 
naše děti! 

V  neděli 28. září jsme odjeli 
do  Zličína na  závod „Zličínský 
dvojboj“ v požárních útocích a šta-

fetě dvojic. Mladší „áčko“ zaběhlo 
nejrychlejší pokusy v  obou disci-
plínách a  v  součtu časů obsadilo 
s náskokem sedmi (neuvěřitelných) 
vteřin 1. místo! Ale ani „béčko“ se 
nenechalo zastrašit a z celkových 11 
družstev vybojovalo krásné 6. mís-
to. Pro některé starší děti byly tyto 
závody poslední možností startovat 
v  dětské kategorii a  jak už se nám 
na těchto závodech stává, i přes to, 
že se běhá na  trávě, zaběhnutý čas 
štafety dvojic je nejlepší za poslední 
závodní sezónu. Starší se s prvním 
místem ve  štafetě dvojic a  pátým 
místem v požárním útoku v součtu 
časů umístili o  pouhých 93 setin 
na krásném 2. místě z 8 družstev.

Následující, první říjnový víkend 
jsme strávili na  našem oblíbeném 
Račím Hradě. Tam každoročně vy-

rážíme za  vzdělávacími dny, které 
obohacujeme o přípravu na ZHVB 
(Závod hasičské všestrannosti 
a  brannosti). Děti opět vylepšily 

svou osadu a  menší děti si začaly 
stavět svoji. Poznávali jsme v  lese 
houby, společně se ráno protahovali 
na čerstvém vzduchu, trénovali pa-
měť, hráli hry a večer si zatancovali 
na  diskotéce. V  rámci ZHVB jsme 
potrénovali všechna stanoviště - 
střelbu ze vzduchovky, ochranu oby-
vatelstva, požární ochranu, přelézání 
lana, uzle, zdravovědu atd. V neděli 
dopoledne jsme si pak celý braňák 
zaběhli na nečisto.

O týden později, nás v neděli 12. 
října čekalo krajské kolo v  Závodu 
hasičské všestrannosti a  brannosti, 
které se konalo v Písnici. Bylo na čase 
ukázat vše, co jsme se předešlý 
víkend naučili a  vybojovat co nej-
lepší umístění, abychom postoupili 
na mistrovství. Na to vždy postupují 
první dvě příčky z každé kategorie.

Dopoledne startovaly družstva 

Říjen u hasičů mladších dětí, mezi kterými nám 
startovaly čtyři hlídky. Naše „áčko“ 
si jen s  trestnými body ze střelby 
a  rychlým během zajistilo zlatou 
příčku a  postup na  MČR, které se 
bude konat na  jaře!!! Dále se „béč-
ko“ umístilo na  krásném 7. místě, 
„déčko“ bralo 22. místo a „céčko“ 24. 
místo z celkových 31 hlídek. V pole-
dne startoval dorost, ve kterém jsme 

měli pouze jednu smíšenou hlídku. 
Ti si svým výkonem zajistili 2. místo 
a také postupují na MČR. Odpoledne 
pak jako poslední startovali starší. 
I přes to, že jsme si moc velké naděje 
nedělali, protože některé děti starto-
valy ve starší kategorii poprvé (přišly 
z mladších), opět nás naši bojovníci 
přesvědčili o opaku. Skoro celý závod 
drželi první místo, až do  té doby, 
než doběhli do cíle o dvě hlavy větší 
zličínští dlouháni. Ale i tak si „áčko“ 
starších vybojovalo krásné 2. místo 
a do  třetice všeho dobrého, i  starší 
postoupili na MČR! 

Dále už jen můžeme říct, že se 
na  Vás těšíme na  akci Řeporyjská 
strašidýlka, které se konají 8. 11. 2025 
na  paloučku a  o  tom, že opět při-
pravujeme Mikulášskou, která není 
volně přístupná a  je potřeba rezer-
vace, tak sledujte naše sociální sítě, 
aby Vám to neuteklo! @sdhreporyje

Za SDH Řeporyje
Andrea Svobodová
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MÍSTNÍ 
REFERENDUM

Prokopské údolí • Lomy a jeho okolí

V současné době probíhají jednání mezi úřadem Městské části 
Řeporyje a developerem o zavážení lomu a jeho okolí. Má dojít 

k navezení 3,1 ml m3 důlního odpadu. To vše bez ohledu 
na faunu a floru se zde nacházející.

Je na čase mluvit otevřeně a nahlas o tom, že nedovolíme tuto 
bezohlednou devastaci.

Je na čase mluvit otevřeně a nahlas o místním referendu.

Je na čase říci zřetelné a jasné NE.

Prokopské údolí a jeho blízké okolí bylo, je a bude 
vždy panenskou přírodou.

Oslovujeme tímto každého, komu není okolní příroda lhostejná 
a podá s tímto pomocnou ruku. Ať už jen slovem či odbornou 

poradou. Každého, kdo může jakkoli s čímkoli pomoci.

Pojďme o tom nahlas mluvit a jednat….

725 341 646
neskladce@email.cz

MarŠ
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na váš vánoční stůl si můžete odpálit od skautů  
od 20.12. do 24.12.2025 po celý den 

  
na adrese: K Třebonicům 17 a Horšovská 501  

Peterkovi – Hovorkovi   605 172 335 
Také na Štědrý den u kostela v Řeporyjích a v Ořechu před i po mši. 

 
 

Termín pro uzavírání manželství
Městská část Praha‑Řeporyje nabízí ještě následující termín 

(vždy v čase 10.00 – 12.00 hod.):

14. 11.
Termín lze rezervovat pouze při osobní návštěvě na oddělení matrik 

na ÚMČ Praha 13 (3. patro) a po předložení zákonem stanovených dokladů.

Prosíme všechny přispívající do časopisu Echo 
pokud můžete, své příspěvky posílejte 

v nejčastěji používaných textových 
editorech a ukládejte do formátu 
s koncovkami.doc. DOCX.RTF.TXT. 

Fotky z fotoaparátů prosím neupravujte 
a ukládejte do maximálního možného rozli-

šení. Přijmeme i foto v papírové podobě.
Děkujeme redakce.

Nabízíme Všem spolkům 
a dobrovolným organizacím 
zveřejnění jejich příspěvků 
v místním časopise zdarma.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 

Naložíme a odvezeme nepotřebné věci 
za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. 

Tel.:773 484 056

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

OPRAVA ŽALUZIÍ • VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
NOVÉ ŽALUZIE • ROLETY - ROLETY DEN NOC 

SÍTĚ PROTI HMYZU • SEŘÍZENÍ OKEN 
pavel.janci@email.cz • 733 720 950

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

Koupím hrob v dolní části hřbitova v Řeporyjích. 
Tel.: 725 755 505

VÝUKA HUDBY U VÁS DOMA 
- od 4 let, vhodné i pro děti s problematickou 

pozorností a soustředěností a výslovností. Obor: 
KYTARA, KLÁVESY, ZOBC. FLÉTNY, KLAVÍR, ZPĚV. 

Info: Martina Dvořáková, dipl. spec. 
E: radostnahudba@seznam.cz • Tel.: 602 646 628

Nabízím pronájem kadeřnického křesla 
Info na tel.: 603 779 677

Zahájili jsme prodej permanentek.
Halovou seZónu ZaHajujeme 13. října 2025

3 antukové dvorce, zázemí, restaurace, areál TJ Sokol
Nabízíme:	 •	tréninkové	hodiny	dětí	(individ.	i skupin.)	i dospělých, 
	 •	pořádání	firemních	nebo	soukromých	turnajů, 
	 •	vyplétání	tenisových	raket, 
	 •	prodej	raket,	tenisových	míčů,	omotávek	atd.

Rezervace jednotlivých hodin na tel. 732 742 333.
Celosezónní rezervace a ostatní info na tel.: 737 256 524.

www.tenistami-reporyje.cz

Srdečně blahopřejeme 
všem občanům, 

kteří v měsíci říjnu 
oslavili významné 
životní jubileum.

Hodně štěstí, pohody a hlavně zdraví 
do dalších let přeje 

MČ Praha‑Řeporyje.
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NOVĚ v Sokolovně
každý pátek od 18.hodin
přátelská utkání ve stolním tenise

ve velkém sále Sokolovny Řeporyje
sportovní potřeby a obuv s sebou

Startovné 50,-
První hodina 6.9. zdarma

přihlášení na mail:   jana.blazkova@tzb-pro.cz   nebo osobně na tenise, nebo prostě jen přijďte 

MUŽI

Čtyřhra MUŽI

Čtyřhra smíšené dvojice

* nutné si přivést spoluhráčku
x zaškrtněte svůj zájem
v případě velkého zájmu, budou věkové kategorie

POKRAČUJEME v Sokolovně
každý pátek od 18. hodin
přátelská utkání ve stolním tenise

ve velkém sále Sokolovny Řeporyje
sportovní potřeby a obuv s sebou

Startovné 50,–

přihlášení na mail: jana.blazkova@atlas.cz 
nebo sms na tel. 724 109 448, 

nebo prostě jen přijďte

Zpravodaj Řeporyjské echo 
/periodický tisk Městské části Praha‑Řeporyje, 
34. ročník
Vychází 11× ročně / Rozšiřováno zdarma.
Vydavatel / místo v ydávání: MČ Praha­
‑Řeporyje, Nad Náměstím 84, 155 00 Praha 
5-Řeporyje • IČO: 00241628

Registrováno na  Ministerstvu kultury ČR 
pod značkou: MK ČR E 12409

Redakce: *Řeporyjské echo, MČ Praha
‑Řeporyje, Nad Náměstím 84, 155  00 Praha 
5-Řeporyje, tel.: 251 625 794.
Redakce: Josef Pojsl
E: spisovna@prahareporyje.cz

Za  obsahovou správnost příspěvků ručí autor. 
Názory zde uveřejněné nemusí vždy vyjadřovat 
postoj redakce.

Výroba: Petr Pacner, Konopova 431/6, 155 00 
Praha 5-Řeporyje, tel.: 603 167 905
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3. ročník 
Turnaje starostky Sokola 

Turnaj profesora Beneše 
ve stolním tenise

proběhne   15.11.2025
od 10 hodin
ve velkém sále Sokolovny Řeporyje
sportovní potřeby a obuv s sebou

počet míst omezen
občerstvení zajištěno
Startovné 100,-
přihlášení na mail:   jana-blazkova@atlas.cz   nebo SMS na tel. 724109448 

Kategorie:

MUŽI

Čtyřhra MUŽI

Čtyřhra smíšené dvojice

 * pouze pro neregistrované hráče

 * v případě velkého zájmu, budou věkové kategorie
 * na smíšenou čtyřhru nutné si přivést spoluhráčku
 * loňské vítězné dvojice musí změnit partnera (spoluhráče)
 * za sponzorské dary děkujeme

3. ročník 
Turnaje starostky Sokola 

Turnaj profesora Beneše 
ve stolním tenise

proběhne   15.11.2025
od 10 hodin
ve velkém sále Sokolovny Řeporyje
sportovní potřeby a obuv s sebou

počet míst omezen
občerstvení zajištěno
Startovné 100,-
přihlášení na mail:   jana-blazkova@atlas.cz   nebo SMS na tel. 724109448 

Kategorie:

MUŽI

Čtyřhra MUŽI

Čtyřhra smíšené dvojice

 * pouze pro neregistrované hráče

 * v případě velkého zájmu, budou věkové kategorie
 * na smíšenou čtyřhru nutné si přivést spoluhráčku
 * loňské vítězné dvojice musí změnit partnera (spoluhráče)
 * za sponzorské dary děkujeme

Hledáme správce sokolovny
TJ Sokol Řeporyje vyhlašuje výběrové řízení na pozici správce sokolovny. Požadujeme zvládání běžných údrž-

bářských a správcovských prací, včetně úklidu a časovou flexibilitu. Byt 2+1 k dispozici. V bytě nelze chovat psy. 
Správcování bude řešeno Dohodou o pracovní činnosti, předpokládaný nástup od 1. 1. 2026.

Zájemci mohou podávat písemné nabídky s životopisem a kontaktem písemně na mailovou adresu jana-blazko-
va@atlas.cz do 31. 11. 2025.

Bližší informace podá p. Marek, tel.: 603 147 451, e-mail petr.marek55@seznam.cz
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budou rvát o dosažení co nejlepších 
výsledků.

A  to není vše! Díky Pavlu Vrát-
nému se v  příštím roce bude opět 
hrát i dorostenecká liga. Díky dobré 

skautské práci posílilo naše mla-
distvé družstvo o  několik talentů 
s velkým potenciálem do budoucna. 
Ačkoli je většina hráčů teprve na pře-
lomu dorostu, již nyní lze říct, že 
se Řeporyje o svou budoucnost bát 
opravdu nemusí. 

Celému oddílu gratulujeme a pře-
jeme v  nadcházejících sezonách 
hodně zdaru!

To, co se ještě minulý rok 
zdálo jako bláhový sen se 
letos proměnilo ve  sku-

tečnost. V  naší obci se příští rok 
bude hrát nejvyšší nohejbalová liga. 

Nejkvalitnější nohejbalová soutěž 
na  světě bude k  vidění na  nohej-
balových kurtech od  dubna 2026. 

Naši hráči v  uplynulé sezoně 
neprohráli jediný z  18ti zápasů. 
V  základní části se tak umístili 
na prvním místě a v nadcházejících 
play-off dokázali nejprve přehrát 
tým z Modřic a poté se ve finálovém 

zápase střetli s  týmem z Pekla nad 
Zdobnicí. V  prvním zápase hou-
ževnatý, mladý tým ze Severu Čech 
silně vzdoroval a  dokázal si vybu-
dovat náskok 4:2. Řeporyjští se ale 
nevzdali a nepříznivý stav dokázali 
otočit ve svůj prospěch a zvítězili 5:4. 
Na kurtu hostí se už jednalo o jedno-
značnou a přesvědčivou jízdu našich 
hráčů, kteří svého soupeře přejeli po-
měrem 5:1. Poté mohli propuknout 
oslavy. Řeporyje se tak jednoznačně 
zapsali do  paměti nohejbalového 
světa, protože odehrát celou sezonu 
bez jediné prohry je v tomto sportu 
zcela unikátní. 

Nejenom A-tým byl letos nezasta-
vitelný. B-tým se až na jednu remízu 
také nepotkal s prohrou. Se zkuše-
ným Jirouškem a mladým Linhartem 
byl v Praze lídrem soutěže. Gratulace 
tak patří i  jim, jelikož díky těmto 
výkonům budou v příštím roce hrát 
II. ligu na  celorepublikové úrovni. 
Řeporyje se jak fénix vrátili k celore-
publikové špičce a v příštím roce se 

Sport

Řeporyje „B“ - krajský přebor
 1. TJ Sokol Řeporyje „B“ 14 13 1 0 65 : 15 27
 2. TJ Avia Čakovice „C“ 14 11 0 3 70 : 30 22
 3. SK Start Praha „A“ 14 9 0 5 60 : 32 18
 4. Sokol Roztoky 14 6 2 6 44 : 59 14
 5. TJ Solidarita Praha „B“ 14 5 0 9 42 : 46 10
 6. TJ Pankrác „A“ 14 4 1 9 42 : 56 9
 7. Žluté lázně „A“ 14 4 1 9 31 : 61 9
 8. Sokol Petrovice „A“ 14 1 1 12 19 : 74 3

Řeporyje A - 1. liga základní část
 1. TJ Sokol Řeporyje 14 14 0 0 84 : 29 28
 2. TJ SLAVOJ Český Brod 14 9 1 4 65 : 48 19
 3. TJ Spartak VOTOČEK 
  team Čelákovice „B“ 14 9 1 4 71 : 43 19
 4. TJ Peklo nad Zdobnicí 14 6 2 6 62 : 60 14
 5. R.U.M. NK Holubice 14 6 1 7 52 : 62 13
 6. MNK mobilprovás 
  Modřice „B“ 14 4 3 7 56 : 68 11
 7. TJ Sokol Zbečník 14 2 0 12 36 : 77 4
 8. Nohejbalový klub Opava 14 2 0 12 38 : 77 4

Řeporyje jsou extraligové!
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Úvodní slovo
Milí příznivci sportu a zejména 

fotbalu v Řeporyjích,

Sezóna 2025/2026 je v  plném 
proudu a  náš klub FK Ře-
poryje opět potvrzuje, že je 

nedílnou součástí života v  naší 
obci. Za poslední týdny jsme zažili 
atmosféru, která připomíná velký 
fotbal  – návštěvnost na  domácích 
zápasech atakuje rekordní čísla, děti 
z mládežnických kategorií se s nad-
šením zapojují do tréninků a dorazily 
i posily, které mají pomoci našemu 
áčku v náročné soutěži.

Řeporyjský fotbal není jen o vý-
sledcích na hřišti, ale hlavně o ko-
munitě lidí, kteří klub podporují, 
navštěvují zápasy, pomáhají s  jeho 
chodem a  vytvářejí jedinečnou 
atmosféru. Každý zápas na  našem 
hřišti je důkazem toho, že sport 
dokáže spojovat generace a přinášet 
radost i hrdost celé obci.

Ohlédnutí za  posledními zápasy 
„A“ mužstva

Na domácí půdě jsme před krás-
nou kulisou zhruba 250 diváků 
sehráli derby se Slivencem, které 
nabídlo od  začátku až do  konce 
napínavou podívanou. Náš tým 
dokázal navázat na  bojovný výkon 
z přípravy a po zásluze zvítězil 2:1, 

když se dvakrát trefil náš kanonýr 
Jan Linhart. Atmosféra v Řeporyjích 
byla opět skvělá – fanoušci se stali 
naším dvanáctým hráčem a  hnali 
nás za třemi body až do posledních 
minut. Toto vítězství bylo důležitým 
povzbuzením do sezóny

O  týden později jsme ale zažili 
jinou tvář fotbalu. Na hřišti v Cho-
lupicích jsme výsledkově propadli 
a odvezli si těžkou porážku 4:1. Při-
tom se nedá říct, že bychom herně 
propadli – kombinačně jsme drželi 
krok, vytvořili si šance, ale soupeř 
byl v koncovce nesmírně produktivní 
a trestal každou naši chybu. Zápas se 
nám nepovedl hlavně výsledkově, 
přestože nasazení a snaha nechybě-
ly. Do utkání jsme navíc nastoupili 
bez tří hráčů ze základní sestavy 
z  předchozího kola, což byla znát 
určitá komplikace, ale rozhodně to 
není výmluva, za kterou bychom se 
chtěli schovávat. Fotbal někdy umí 
být krutý a  tenhle duel je pro nás 
jasným důkazem, že bez maximální 
koncentrace a efektivity to v soutěži 
nejde.

V  následujících utkáních jsme 
však porazili rezervu Meteoru 
po  výborném výkonu 4:1 a  dali 
správné podhoubí pro úspěšnou 
sezónu. To jsme následně potvrdili 
i hubeným vítězstvím 1:0 v Dolních 
Chabrech, kdy si Ivan Pánek připsal 
svou devátou branku v sezóně a Fi-
lip Veselý svou třetí nulu v sezóně. 
Posléze přišel svátek fotbalu proti 
suverénnímu ABC Braník, který 
nalákal do  našeho areálu více než 
300 diváků, které přilákalo nejen 
lídr soutěže, ale i Milan Škoda, který 
ještě donedávna válel v  první lize 

a reprezentaci. Svou kvalitu proka-
zuje i  v  naší soutěží, kdy je v  čele 
tabulky střelců. Svojí prvotřídnost 
ukázal v  tomto zápase i mimo něj. 
Branku nám sice nevstřelil, byl však 
u  tří branek soupeře, kdy prohrál 
málokterý vzdušný souboj. Stopu 
však zanechal i mimo hřiště, kdy se 
nechoval jako velká hvězda, ale šel 
příkladem spoluhráčům i protihrá-
čům. Pozitivním přínosem, fotogra-
fiemi s fanoušky, ale i zašlapováním 
drnů během i po zápase. A to si za-
slouží velký potlesk. V tomto zápasu 
Řeporyje nezachytily úvod zápasů 
v  prvních 15minutách a  po  přísné 
penaltě a  brejku vedoucí celek šel 
do vedení 2:0. Posléze Řeporyje byly 
více než vyrovnaným soupeřem, 
avšak neproměnili své čtyři šance. 
Od 65 minuty už soupeř kontroloval 
hru a dokráčel si pro vítězství 4:1.

Týden na  to Řeporyje předvedly 
strašidelný výkon, kdy ani absence 
šestice hráčů základní sestavy není 
omluvou. Střešovice v  prvních 15 
minutách vstřelily tři branky a bylo 
po zápase, Řeporyje si nakonec od-
nesly drtivou porážku 5:1.

Řeporyje čeká pro zbytek pod-
zimu velmi těžký los a  s  ohledem 
na  větší počet zraněných hráčů 
budeme chtít bodovat i v následují-
cích utkáních proti třetí Kopanině, 
druhým Raptors či Čechii Smíchov. 
Poslední kolo pak Řeporyje sehrají 
na  UMT Motorlet proti suverénně 
posledním Uhelným Skladům, které 
směřují již po podzimu o patro níže.

Mládež
Řeporyjský fotbal stojí nejen na do-
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spělých kategoriích, ale i na mládeži, 
která je srdcem a budoucností našeho 
klubu. Aktuálně u nás trénuje skoro 
200 dětí v několika věkových katego-
riích – od přípravky až po dorost. Naši 
mladí fotbalisté se pravidelně účastní 
soutěží Pražského fotbalového svazu 
a  sbírají cenné zkušenosti, které jim 
pomáhají růst nejen sportovně, ale 
i lidsky.

Velký důraz klademe na to, aby děti 
měly z fotbalu radost a zároveň si osvo-
jily týmového ducha, disciplínu a fair 
play. Díky obětavé práci našich trené-
rů a podpoře rodičů se daří vytvářet 
prostředí, kde má každý možnost se 
rozvíjet podle svých schopností  – ať 
už jde o  talentované hráče s  ambicí 
jednou hrát velký fotbal, nebo děti, 
pro které je fotbal především zábavou 
a místem, kde najdou kamarády.

Pravidelně pořádáme také sou-
středění, příměstské kempy a akce, 
které propojují děti, rodiče i širší ko-
munitu. Jsme přesvědčeni, že právě 
práce s mládeží je klíčem k dlouho-
dobé stabilitě a rozvoji FK Řeporyje.

Pokud i vaše dítě touží vyzkoušet 
si fotbal, dveře našeho klubu jsou 
otevřené zejména na  trénink roč-
níků 2015-2020. Přijďte na trénink, 
vyzkoušejte si atmosféru a staňte se 
součástí řeporyjské fotbalové rodiny!

Podpořte FK Řeporyje nákupem 
klubových předmětů

U  našeho grilovacího koutku 
najdete nově rozšířenou nabídku 
klubových předmětů, které potěší 
každého fanouška FK Řeporyje. Kro-
mě praktických otvíráků a stylových 
hrníčků si můžete pořídit i klasické 
klubové šály, kšiltovky či trička, díky 

kterým bude na tribuně jasně vidět, 
komu fandíte. Pro radost nabízíme 
také menší drobnosti, jako jsou sa-
molepky, klíčenky nebo náramky, 
a postupně naši nabídku doplňuje-
me o  další novinky z  černobílého 
merche. Zakoupením klubových 

předmětů nejen podpoříte svůj klub 
a  odnesete si domů kus černobílé 
síly, ale zároveň přímo přispějete 
na  jeho chod – od rozvoje mládež-
nických kategorií, přes údržbu areálu 
až po  organizaci klubových akcí. 
 Kupte si svou šálu nebo hrníček už 
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Rozlosování zápasů FK Řeporyje - podzim 2025
Den Datum Hodina Soupeř
ne 9. 11. 14.00 Čechie Smíchov – Řeporyje „A“ - Tráva

ne 9. 11. 18.00 Řeporyje „B“ Střešovice „C“ Tráva

ne 16. 11. 19.00 Řeporyje „A“ – Uhelné Sklady UMT

so 15. 11. 14.00 Zbraslav „B“ - Řeporyje „B“ Tráva

Muži A - A2B 1.A tř. sk. B
 1. ABC Braník fotbal 12 11 0 1 47:10 33
 2. Prague Raptors FC 12 8 3 1 48:11 27
 3. SK Zbraslav 12 8 0 4 36:17 24
 4. FC Přední Kopanina „B“ 12 7 2 3 56:20 23
 5. FK Meteor Praha VIII „B“ 12 6 2 4 31:24 20
 6. FK Řeporyje 12 6 2 4 23:24 20
 7. FK Zlíchov 1914 12 6 1 5 36:20 19
 8. TJ Sokol Cholupice 12 5 1 6 49:26 16
 9. SK Dolní Chabry 12 5 1 6 30:26 16
 10. SK ČECHIE SMÍCHOV 12 4 3 5 40:31 15
 11. SK Střešovice 1911 „B“ 12 5 0 7 23:28 15
 12. TJ Sokol Stodůlky 12 4 2 6 34:25 14
 13. TJ AFK Slivenec 12 4 2 6 31:26 14
 14. 1999 Praha 12 3 2 7 31:33 11
 15. Mezinár. Svaz Mládeže 12 3 1 8 27:26 10
 16. SK Uhelné sklady Praha 12 0 0 12 1:196 0

Muži B - A4A 2. tř. sk. A
 1. FK Řeporyje „B“ 8 6 1 1 22:17 19
 2. SK Střešovice 1911 „C“ 8 5 2 1 32:11 17
 3. SK Modřany „B“ 8 5 1 2 30:15 16
 4. Čechoslovan Chuchle Pr. 8 5 0 3 26:12 15
 5. ABC Braník fotbal „C“ 7 5 0 2 26:12 15
 6. TJ Slavoj Suchdol 8 4 2 2 18:14 14
 7. SK Zbraslav „B“ 8 3 3 2 18:15 12
 8. TJ Sokol Cholupice „B“ 8 3 2 3 13:22 11
 9. TJ Sokol Řepy 8 2 0 6 13:22 6
 10. TJ Sokol Bílá Hora „B“ 7 1 1 5 12:23 4
 11. TJ AFK Slivenec „B“ 8 1 1 6 6:24 4
 12. TJ Sokol Stodůlky „C“ 8 0 1 7 10:39 1

Starší dorost - C3A - 1. B tř.
 1. SK Aritma Praha 8 6 1 1 34:15 19
 2. TJ Slovan Bohnice 8 6 0 2 32:18 18
 3. SK ČECHIE SMÍCHOV 8 4 3 1 35:26 15
 4. FK Union Strašnice 8 4 2 2 23:17 14
 5. Xaverov H. Počernice „B“ 8 4 2 2 26:21 14
 6. SK Junior Praha 1960 8 4 2 2 31:27 14
 7. SK Třeboradice 8 3 0 5 28:33 9
 8. Ambassadors FC Praha 8 1 2 5 21:29 5
 9. TJ Březiněves 8 1 0 7 22:46 3
 10. FK Řeporyje 8 0 2 6 15:35 2

Mladší dorost - D4A 2.tř. / A
 1. FK Loko Praha 8 7 1 0 39:6 22
 2. FK VINOŘ 1928 8 7 0 1 50:8 21
 3. Sokol Dolní Počernice 8 6 1 1 22:10 19
 4. FK Řeporyje 8 4 1 3 29:22 13
 5. TJ AVIA Čakovice 8 3 2 3 30:18 11
 6. TJ Kyje Praha 14 7 3 2 2 22:15 11
 7. TJ Sokol Řepy 8 3 1 4 21:18 10
 8. TJ Spoje Praha 7 3 0 4 16:18 9
 9. TJ Slovan Bohnice 8 2 1 5 35:17 7
 10. SK Újezd Praha 4 8 2 1 5 15:37 7
 11. TJ Sokol Lipence 7 1 0 6 15:55 3
 12. TJ Sokol Troja 7 0 0 7 7:77 0

Starší žáci - 53 SŽ-1.A/B
 1. FK FC Zličín 8 7 0 1 51:10 21
 2. TJ Slovan Bohnice 8 7 0 1 40:18 21
 3. SK Libuš 838 8 5 1 2 24:23 16
 4. AFK Slavoj Podolí „B“ 8 4 2 2 40:30 14
 5. TJ Sokol Stodůlky „B“ 8 3 3 2 25:20 12
 6. SC Olympia Radotín 8 3 1 4 23:28 10
 7. ABC Braník fotbal „C“ 8 3 0 5 25:35 9
 8. TJ SKy Satalice 8 2 2 4 21:23 8
 9. FK Řeporyje 8 2 1 5 28:40 7
 10. FK Admira Praha „C“ 8 2 1 5 15:28 7
 11. Fotbalová akademie Pr. 8 2 0 6 26:40 6
 12. SK Střešovice 1911 „C“ 8 1 3 4 21:44 6

dnes, ukažte černobílé srdce a pod-
pořte klub, který je i vaším klubem!

Finanční podpora klubu
Pro ty, kteří chtějí pomoci ještě 

více, nabízíme možnost podpořit 
klub i finančně. Uvítáme jakoukoli 
formu sponzorství nebo daru, při-
čemž finanční dar si můžete odepsat 
z daní – a to jako společnost. Vaše 
podpora nám pomáhá udržovat 
stabilitu klubu, rozvíjet mládežnický 
fotbal a  posouvat celý areál i  tým 
kupředu.
Pro více informací nás neváhejte 
kontaktovat:

• e‑mail: fkreporyje@gmail.com
• tel.: 732 565 136

Jsme připraveni s  vámi probrat 
všechny možnosti spolupráce a spo-
lečně najít cestu, jak propojit váš 
byznys nebo osobní podporu s naším 
klubem.

Platba členských příspěvků
Milí hráči, rodiče a fanoušci čer-

nobílé síly, díky, že jste součástí FK 
Řeporyje! 

Každý trénink, zápas, turnaj i spo-
lečná akce mají něco společného  – 
stojí za nimi nejen nadšení trenérů 
a energie hráčů, ale i pravidelná pod-
pora všech členů klubu prostřednic-
tvím členských příspěvků.

Tyto příspěvky jsou nezbytné pro 
zajištění chodu klubu a  pomáhají 
pokrývat:
 pronájem a údržbu hřišť 
 nákup sportovního vybavení 
a pomůcek 
 dopravu na utkání a turnaje 
 odměny trenérů a rozhodčích 
 organizaci klubových akcí, tur-
najů a společenských událostí 
 a také investice do rozvoje mlá-
deže a zázemí našeho klubu

Díky vašim příspěvkům se nám 
daří posouvat klub kupředu – od nej-

menších fotbalistů až po  seniory, 
kteří stále hrdě hájí černobílé barvy 
Řeporyjí.

Závěrečné slovo
Na  závěr mi dovolte poděkovat 

všem, kteří se podílejí na chodu na-
šeho klubu – hráčům za jejich nasa-
zení na hřišti, trenérům za obětavou 
práci, rodičům za podporu mládeže, 
partnerům za jejich důvěru a samo-
zřejmě vám, našim fanouškům. Vaše 
přítomnost na  tribunách, hlasitá 
podpora i pomoc v zákulisí jsou tím, 
co dělá z  FK Řeporyje víc než jen 
sportovní klub. Jsme komunita, která 
drží při sobě a společně píše příběh 
řeporyjského fotbalu.

Čeká nás spousta výzev, nároč-
ných utkání i momentů, kdy budeme 
potřebovat vaši podporu více než 
kdy jindy. Věřím ale, že s tak silným 
zázemím, jaké dnes v  Řeporyjích 
máme, dokážeme tyto výzvy zvlád-
nout a proměnit je v radostné zážitky 
pro všechny, kdo mají klub v srdci.

Každý, kdo přijde na  naše hřiš-
tě, přispívá k  jedinečné atmosféře, 
kterou nám ostatní mohou jen závi-
dět. Proto vás i nadále srdečně zvu 
na naše zápasy – přijďte povzbudit 
áčko, podpořit mládež a zažít fotbal 
tak, jak ho máme rádi: férový, bojov-
ný a s úsměvem.

A  pokud byste chtěli přispět 
k  chodu klubu i  jinak – třeba jako 
dobrovolníci, partneři nebo sponzoři 
– budeme rádi. Každá pomoc se po-
čítá a každý nový člen naší černobílé 
rodiny posiluje budoucnost fotbalu 
v Řeporyjích.

Těšíme se na  vás na  tribuně 
i mimo ni.

Petr Vosmík, 
místopředseda FK
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 602 611 205 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 30 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

Jsme tu pro vás
každý všední den.

PO - PÁ
9-17 hod.

Řeporyjské nám. 16
Praha 5-Řeporyje

Restaurace
ŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493
 603 943 121
 605 701 945

Zveme Vás na

SVATOMARTINSKÝ 
TÝDEN
od
pondělí
10. 11.
do soboty
15. 11. 2025
Svatomartinské menu
- Svatomartinské pivo speciál
- Svatomartinské víno

Vstupenky na obecním úřadě,  rezervace na 737 055 600.   
Online na SMSTICKET.CZ.  Ceny vstupenek: 400 -  600 Kč.  
Ořešští senioři nad 70 let 100 Kč.  

Pořádá Obec Ořech

     I VA N         
M L Á D E K

&  BANJO BAND

Sobota 20. prosince 2025 od 19:00 v sokolovně.

VÁNOČNÍ KONCERTV OŘECHU

KUP VSTUPENKU NEBO
ZJISTI VÍCE INFORMACÍ
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